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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые педагоги из школ-пользователей КМ-Школы!

Поздравляем вас с наступающими первомаем - Днем труда и Великим праздником Победы!

К этим праздничным дням мы подготовили призы и учителям и учащимся из школ-пользователей ИИП «КМ-Школа».  

Поздравляем Леонову Марину Александровну, педагога из МОУ Серёдкинской СОШ Псковской области и Рыженко Татьяну Анатольевну, заведующую библиотечно-информационным центром МОУ гимназии №25 г.Ставрополя  за победу в конкурсе компании «ДЕТИВРУНЕТЕ» (совместно со «Школьным сектором» Ассоцации РЕЛАРН), за их замечательные работы – статья «Опыт организации и мониторинга учебной деятельности в школе» и разработка «Классный час Как изобразить счастье?», статья «Использование ИИП «КМ-Школа» как основа конструктивного развития цифровой гимназии». Победители отправятся на теплоходе на конференцию Ассоциации РЕЛАРН! 
Поздравляем учащихся – победителей конкурса «Заявка на успех»!  В номинации «Здравствуйте, это я!» победил ученик МОУ Воронинской СОШ Нижегородская обл. Городецкий р-н, с. Воронино - Седов Александр. В своем творческом проекте он рассказал о своей семье в стихах, ловко рифмуя четверостишия о своих семейных корнях и повседневной жизни семьи. 
В номинации «Интересное путешествие» победителями конкурса стали ученики МОУ СОШ №99 г. Челябинска – Галкина Анна, Черных Мария и Ярковая Анастасия. Они красочно представили историческое путешествие Марко Поло. Ярко и интересно представлен материал конкурсной работы, грамотно использовав контент ИИП «КМ-Школа». 

Победители получают дипломы и подарки от компании «КМ Образование» - mp3 плееры. 

А мы вновь объявляем конкурс -«КМ-Ералаш» ждет ваши работы  к Дню защиты детей!

Желаем вам и вашим учащимся успехов!
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ

г. Дубна, Московская обл. : Научно-практическая конференция в Дубне
г.Елабуга: На базе СОШ №8 был проведен научно практический региональный семинар: «Создание и развитие информационно-образовательной среды, обеспечивающей повышение качества образования».

г.Псков: «Журнал посмотреть дадите?» О возможностях электронного журнала для родителей рассказывает классный руководитель 2-б класса Средней школы №18 г. Пскова Татьяна Коростылёва.
г.Псков: «Классные уроки с КМ-Школой» - Педагоги делятся опытом проведения уроков г.Середкино, Псковская область: Опытом построения единого информационно пространства школы делится заместитель директора по информатизации Марина Леонова. 
ПУБЛИКАЦИИ В СМИ О НАС

Российский образовательный форум – подведение итогов! (публикация в периодическом Интернет-издании «Новости образования»)

«КМ Образование» ко Дню защиты детей объявляет конкурс «КМ-Ералаш» (публикация на сайте Педсовет.орг)

УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»

«Не Боги горшки обжигают»: Дистанционное обучение КМ-тьюторов 

Интернет мастер-класс по возможностям «КМ-Школы» и интерактивного оборудования
И вновь приглашаем библиотекарей учиться!
Дистанционное обучение педагогов в школе
«Пока живы библиотекари – культура не погибнет!»
ВЫСТАВКИ И КОНФЕРЕНЦИИ

С 21 по 24 апреля компания «КМ Образование» принимала участие в Российском образовательном форуме. Подробнее о проведении мероприятий в рамках стенда компании можно узнать из новости..
КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

«Лестница к успеху – вторая ступень» для выпускников профильных классов от компании «КМ Образование»
Учимся управлять вместе
Российский образовательный форум – время пожинать плоды успешного сотрудничества!
В нашей КМ-Wiki:

«Ералаш» отдыхает! – видеоролик «Только хакер справится с «КМ-Школой» на конкурс
Сетевое студенческое сообщество «КМ-Школы»
«Журнал посмотреть дадите?»
Подведены итоги конкурса «Кубышка медиауроков» за 1-ый квартал 2009 года. Лучшей конкурсной работой жюри признало проект «Эволюция строения органов и их систем у животных/ Биология - Животные 7 класс».

Обучение с увлечением. Эффективные средства обучения биологии с помощью ресурсов «КМ-Школы» и интердоски Smart
Родительское собрание прошло быстро на одном дыхании, а все по тому, что на этом собрании родители знакомились с электронным журналом «КМ-Школы».

До 29 мая принимаются работы школьников на конкурс «КМ-Ералаш»!

Как сделать школу современной. Опытом построения единого информационно пространства школы делится заместитель директора по информатизации Марина Леонова. 

Галина Брусницына из Екатеринбурга рассказала о безопасности и интерактивности современной информационной образовательной среды в условиях использования ИИП «КМ-Школа» 

КОНКУРСЫ

Подведены итоги трех конкурсов:

1. «Кубышка медиауроков»! 

В конкурсе в 1 квартале 2009 года приняли участие педагоги из республики Бурятия, Владимирской, Кировской, Новосибирской, Мурманской, Московской областей, из города Ставрополь и Тольятти. Все работы уникальный и достойны победы, но лучшим из лучших признан проект «Эволюция строения органов и их систем животных» (Биология – Животные 7 класс) учителя биологии Поповой Светланы МОУ «Гимназия №25» г.Ставрополь.
2. «ДЕТИВРУНЕТЕ»! 

Поздравляем Леонову Марину Александровну, педагога из МОУ Серёдкинской СОШ Псковской области и Рыженко Татьяну Анатольевну, заведующую библиотечно-информационным центром МОУ гимназии №25 г.Ставрополя за их замечательные работы, ставшие победителями в нашем конкурсе: статья «Опыт организации и мониторинга учебной деятельности в школе» и разработка «Классный час Как изобразить счастье?», статья «Использование ИИП «КМ-Школа» как основа конструктивного развития цифровой гимназии».
Победители отправятся на теплоходе на конференцию Ассоциации РЕЛАРН! 
3. «Заявка на успех»!
В номинации «Здравствуйте, это я!» участниками младших классов были представлены автопортреты и рассказы о себе, своей семье, о любимом учебном предмете. Все проекты иллюстрированы материалами из «КМ-Школы». Напоминаем, что победители в данных номинациях получают дипломы и подарки от компании «КМ Образование» - mp3 плееры. 

Поздравляем победителей и выражаем благодарность всем участникам наших конкурсов!

Напоминаем про действующие конкурсы, в которых вы также можете принять участие и продлить подписку на «КМ-Школу»!: «КМ-Ералаш», «Кубышка медиауроков»,  «Заявка на успех»,  «КМ-Волна», «Эффект присутствия»
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В марте членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите в службу техподдержки!     
ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Сергей Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssharbachev@km-school.ru
Вопрос:
Недавно наша школа приобрела комплект КМ-Школу. Пожалуйста, объясните, что входит в комплект КМ-Школа? И что надо добавить в саму программу, что бы появились дополнительный материал для предметов? Заранее огромное спасибо.

Ответ:
1.Комплект поставки представляет собой:
Программное обеспечение на DVD-диске. 
Медиахранилище «КМ-Школа» (Case-набор) — на жестком диске. Жесткий диск поставляется единоразово для хранения исходного контента. 
Руководство пользователя в электронном виде — находится на установочном DVD-диске. 
Дополнительно на жестком диске размещены: 
12 сетевых тренингов по информационным технологиям для обучения пользователей «КМ-Школы» работе со следующими программами: 
Access XP 
Adobe PageMaker 6.5 
Adobe PhotoShop 5.0 
CorelDraw 9.0 
Excel 2000 
FrontPage 2000 
Internet Explorer 5.0 
Microsoft Outlook 2000 
Outlook Express 
PowerPoint 2000 
Windows XP 
Word XP
2. Подробное описание содержаний версий КМ-Школа, можно посмотреть перейдя по ссылке http://km-school.ru/r1/versions.asp
В будущих версиях КМ-Школа, контент будет увеличиваться.

3. А так же с нашего сайта, можно скачать готовые уроки, которые составляют наши пользователи, перейдя по этой ссылке http://km-school.ru/katalog/katalog_rabot.asp
Вопрос: Есть ли какие-то ограничения на количество одновременных подключений к серверу «КМ-Школа»? Т.е. сколько учителей могут одновременно уроки создавать и т.п.? Возможно ли войти в систему одновременно с двух разных компьютеров под одним и тем же логином и паролем, например, завуча?

Ответ: Ограничений на количество одновременных подключений к серверу «КМ-Школа» нет! Вход в систему с двух разных компьютеров под одним и тем же логином и паролем невозможен.

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Андрианова Т.П.

Здраствуйте! В этом году наша школа подписалась на «КМ-Школу». Эта среда представляет интерес, как для рядовых учителей, так и для администрации нашей школы. Учителя активно включаются в процесс освоения этого программного продукта, и, несмотря на небольшой срок использования, уже пытаются использовать его на своих уроках. На базе этой среды уже дано несколько открытых уроков, а учащиеся используют ее для подготовки проектов. Большое спасибо за создание такого замечательного продукта!!!
Ученики, педагоги и учащиеся МОУ «Исаклинская СОШ». 

Нуриахметова

Спасибо за курсы! Было сложно, но очень интересно. КМ-Школа повышает работоспособность учащихся. Учителя успешно применяют информационно-коммуникативные технологии, а с КМ-Школой это большой шаг вперед. В новом учебном году планирую применять свои знания в учебных планах.
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

