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Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!

Поздравляем с наступившим летом вас и ваших учеников! Желаем хорошо отдохнуть и набраться сил!

В ближайшие дни наши сетевые методисты подводят итоги работы сообществ в скайп-чатах. Приглашаем вас принять участие в этих обсуждениях!

Галина Васильева приглашает учителей истории на скайп-чат 15 июня в 14-15 часов мск. к обсуждению вопросов:

Использование возможностей КМ - Школы, Школьного клуба, Мегаэнциклопедии в подготовке к ЕГЭ по истории. Организация проектной работы с учащимися. Участие в конкурсах. Привлечение педагогов к работе в сообществе.

Скайп-контакт: vasilieva3
Елена Акимова, сетевой методист сообщества учителей физики предлагает обсудить 16 июня в 11-13 часов мск.:

«По горячим следам» 1 день после ЕГЭ по физике. Использование возможностей КМ для самостоятельной подготовки учеников к экзамену. Пополнение контента разработками для проведения лабораторных и практических работ.

Skype контакт: AkimovaEA
Елена Березюк  приглашает на скайп-чат учителей географии 17 июня (среда)  в 12-13 часов мск.  

Темы для обсуждения в  чате: 

1. Использование КМ-Школы и Школьного клуба в подготовке к ЕГЭ: выявление «сложных тем», рекомендации учащимся по их самостоятельному изучению. 

2. Работа с одаренными детьми: обновление и расширение тем проектной деятельности по географии, подготовка к олимпиаде. 

3. Работа сетевого методиста: мнения участников о его работе.

Скайп-контакт: berezyuk2
Татьяна Рыженко, сетевой методист сообщества школьных библиотекарей приглашает вас на скайп-чат 17 июня в 14-15 часов мск. 

Вопросы к обсуждению:

Организация внеурочной деятельности школьников с «КМ-Школой» и «Школьным клубом» на базе школьных библиотек/медиатек; трудности библиотекарей при использовании «КМ-Школы»; деятельность сетевого сообщества, мнения участников о его работе, направления методической поддержки участникам сообщества.

Скайп-контакт: tanya_libschool-25
Светлана Попова, сетевой методист сообщества учителей биологии приглашает на скайп-чат 17 июня в 13-14 часов мск. для обсуждения следующих вопросов:

Подготовка к ЕГЭ по биологии: трудности и проблемы, помощь «Школьного клуба». Проектная деятельность учащихся: предложения в этом направлении. Организация рубрики «Портал олимпиад». Работа сетевого методиста: мнения участников о его работе, новые направления в деятельности.

Скайп-контакт: ksv-stv
Данейкина Оксана приглашает  принять участие в скайп-чате  сетевого сообщества «Использования КМ-Школы на интерактивной доске», который состоится 18 июня  в 14 - 15 часов мск.  Темы для обсуждения в чате: 

1. Союз «КМ-Школы» и интерактивной доски. В чём эффективность этого союза 

2. Опыт использования выше названного союза в проектной деятельности и ВВРШ. 

3. Ваше мнение о работе сетевого сообщества. Предложите свои темы для обсуждения!

Скайп-контакт: wesna2504
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

