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  Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна
Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!
Поздравляем с Наступающим новым годом Вас и Ваших учеников! Желаем хорошо отдохнуть и набраться сил!
Компания «КМ Образование» благодарит Вас за сотрудничество и специально к новому году предлагает воспользоваться специальным «рождественским предложением»!

Теперь, для продления подписки на льготных условиях, пользователи, оформившие договор с 1 по 31 декабря 2009 г. на второй, третий и четвертый год пользования продуктом ИИП «КМ-Школа» независимо от даты окончания лицензии получают скидку 3000 рублей!

Стоимость подписки[*]   2 года составит 40470 руб.

                                          3 года — 38310 руб.

                                          4 года — 27000 руб.

             Учреждения образования, оплатившие 100% стоимости подписки по договору до 31 декабря 2009 г. получат дополнительный подарок — бесплатный доступ (1 логин) на 12 месяцев к ресурсам портала «Школьный клуб»!

Если Ваша школа должна продлить подписку на пользование программой на предстоящий год, сейчас Вы можете сделать это со скидкой! Заявки на продление лицензии  можно присылать на e-mail: panova@km-school.ru или по телефону 787-26-11.

С уважением,
Елена Н. Ястребцева,
ген. директор компании «КМ Образование»

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

[*] Оплата подписки по акции может осуществляться поквартально
[*] Оплата подписки по акции может осуществляться поквартально





