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Веб-сайт "КМ-Школы"
Сообщество педагогов в КМ-wiki
Веб-портал "Школьный клуб"
Лента КМ-новостей  во FriendFeede
  Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна.

Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!

Мы  рады рассказать вам о том, что мы делаем вместе с вами и для вас с нашей «КМ-Школой» - уникальной контентной образовательной информационной системой, позволяющей школе полностью обеспечить процессы информатизации на современном уровне. Речь идет и о Базе Знаний (более 1,5 млн, электронных объектов), и об электронном журнале, и о конструкторе веб-сайтов, и об АРМах директора, завуча, учителя, учащегося и библиотекаря школы, и о возможности организации дистанционного обучения отстающих по здоровью школьников, работающих за домашними компьютерами и не только в отдельно взятой школе, но и в отдельно взятом городе/регионе). 

Наш обзор наиболее актуальных новостей, событий  и горячих предложений:

1. «Ответ на вызовы нашего времени» - «КМ-Школа» провела открытые уроки на Международной специализированной выставке «Связь-Экспокомм-2010».  
Об этом говорят и пишут: 
1. И взрослые и дети оценили возможности «КМ-Школы»
1. Главное, чтобы на местах был неплохой интернет

1. «КМ Образование» продолжает проводить вебинары  для своих пользователей и тех, кто еще только хотел бы приобрести «КМ-Школу». 
Вебинары вызывают большой интерес - в ходе семинаров ведутся активные дискуссии, участники задают множество вопросов, касающихся работы с «КМ-Школой». Поэтому мы предлагаем  вам принять участие в грядущих обсуждениях актуальных тем образования. С 13 мая стартовала целая серия виртуальных он-лайн семинаров. Следующий вебинар состоится 11 июня 2010 г.,  с 12.00 до 13.00 по московскому времени, по адресу http://connectpro19979996.emea.acrobat.com/km-school/ . Тема: «Работа с викторинами в «КМ-Школе». Ведущая вебинара – Короповская Вера, координатор дистанционного КМ-обучения, г.Мурманск,. Для того, чтобы войти в комнату вебинара, нужно пройти по указанной выше ссылке, указав свои имя и фамилию, предварительно подключив к вашему компьютеру наушники.

1.  «Учитель! Стань сетевым преподавателем вместе к «КМ-Школой»!» - Новый дистанционный курс подготовки сетевых преподавателей-предметников, которые смогут проводить дистанционное обучение школьников с 1 по 11 класс с использованием «КМ-Школы»,  проходит апробирование. 
Все преподаватели-предметники из школ-пользователей «КМ-Школы»,  могут зайти ознакомиться с новым курсом по ссылке , предварительно отправив запрос на доступ к курсу на электронный адрес distance.km@gmail.com с темой письма: апробирование дистанционного курса для сетевых преподавателей. С программой нового курса обучения можно ознакомиться тут 

1. Предлагаем  воспользоваться специальным льготным предложением для директоров школ-пользователей «КМ-Школы» с численностью учащихся менее 1000 человек. 
В рамках этого предложения пользователи ИИП «КМ-Школа», независимо от даты окончания лицензии в период со 2 апреля 2010 года до 31 августа 2010 года, могут  оформить годовую подписку[*]  на ИИП «КМ-Школа» за 30 000 рублей.

1. Некоторые руководители регионов (напр., в Татарстане) в настоящий момент в рамках мероприятий, посвященных Году Учителя, реализуют проект «Каждому учителю – ноутбук!»… 
А Компания «Кирилл и Мефодий» предлагает рассмотреть возможность сотрудничества в оснащении персональных ноутбуков педагогов всех школ Вашего региона образовательными ресурсами Мобильной версии «КМ-Школы» (каждому – за 10$ АРМ учителя и свободный доступ к контенту на год!). 
Связаться по e-mail: tnikitina@km-school.ru

1. С 01 января 2011 года школы в числе других бюджетных организаций смогут начать самостоятельно зарабатывать деньги. 
Не акцентируя внимание на обсуждении того, плохо это или хорошо в условиях финансового кризиса для образования в целом, попытаемся разобраться, как и на чем можно экономить, да еще и начать зарабатывать деньги школам, работающим с ИИП «КМ-Школа»... О том, как это все работает – читайте 

Хорошего всем лета!


[*] Оплата подписки  может быть поквартальной.


Елена Ястребцева
Ген. директор «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ 
«КМ-Образование»: Гордимся учителями и учащимися, работающими с «КМ-Школой»!
Мурманская область: Для учителя химии и биологии «КМ-Школа» настоящий подарок!
Республики Карелия: Учителя  грамотно и с удовольствием применяют возможности «КМ-Школы»
Москва: Инновационные возможности «КМ-Школы» на «Связь-Экспокомм-2010»
Воронеж: Учить химии с «КМ-Школой» — легко и интересно!
Вязники, Владимирская обл.: Районный семинар по теме «О деятельности заместителей директоров по учебной работе по обеспечению сопровождения применения ИКТ в учебном процессе».
Москва: «КМ Образование» на конференции "Методика организации теле-, видео-, медиацентров в образовательных учреждениях»
Нальчик: «КМ Образование» на Форуме учителей Северо-Кавказского федерального округа.
Санкт-Петербург: «КМ Образование» на конфренции «Информационные технологии для Новой школы» (ИТО Санкт-Петербург-2010)
Ставрополь: Студенты 5-го курса географического факультета Ставропольского государственного университета: «На уроках географии активно используется программа «КМ-школа», которая помогает в проведении уроков, делает их интересными, наглядными, интерактивными, виртуальными, то есть инновационными».
Тольятти: «КМ-Школа» на неделе начальной школы.
Челябинск: Учитель биологии О.С.Васильева: «Зря раньше не использовала Репетиторы!»

НАШИ ВЕБИНАРЫ
Мурманск, Короповская Вера: «Возможности КМ-Школы в работе классного руководителя», видео вебинара можно посмотреть здесь 
Псков, Васильева Галина: «Использование ИПП «КМ-Школа», «Школьного клуба» и Мегаэнциклопедии «Кирилла и Мефодия» на уроках истории и во внеурочной деятельности»
Екатеринбург: Галина Брусницына:  «Мониторинг качества образования с «КМ-Школой».
Ставрополь, Татьяна Рыженко: Библиотекарь в информационно-образовательной среде «КМ-Школа»


УЧИМСЯ РАБОТАТЬ С «КМ-ШКОЛОЙ»
Контент «КМ-Школы»  о Великой Отечественной войне
Дистанционное обучение школьников с «КМ-Школой»
В работе с «КМ-Школой» помогут  подсказки
Общие вопросы использования «КМ-Школы»


В КМ-Wiki:
Подведены итоги сетевого проекта «Дневник Добровольца»
Школьники изучают Гоголя
Тренинг «База Знаний для библиотекарей»
Конкурс классных часов и рисунков к 65-летию Победы
Подведены итоги сетевого литературного проекта «Путешествие с литературными героями»
"Как помочь дошкольнику адаптироваться к школе вместе с «КМ–Школой» используя современные образовательные технологии»
Итоги тренинга в сетевом КМ-сообществе учителей биологии «Урок биологии с «КМ-Школой» 

В НАШЕМ БЛОГЕ:
Учите стихи с "КМ-Школой" - Это полезно!
Как сделать визитку дистанционного преподавателя

КОНКУРСЫ
Продолжается прием заявок и конкурсных работ на конкурсы «КМ-Волна» и «Кубышка медиауроков «КМ-Школы»


ВЫ СПРАШИВАЛИ
Вопрос:
Планируется ли выход новой версии ИИП «КМ-Школа», если да, то когда мы сможем ее получить?

Ответ: 
Мы начали поставку девятой версии ИИП «КМ-Школа», которая будет поставляться на 4 DVD дисках

Вопрос:
Скажите, есть ли какой-нибудь форум, связанный с технической поддержкой продукта ИИП «КМ-Школа», где можно было бы обсудить все технические проблемы, связанные с установкой и эксплуатацией продукта?

Ответ: 
Конечно, форум находится по следующему адресу: http://kmschool.3nx.ru/viewforum.php?f=8&sid=0f01e000b97ecc309db57e3c5150596b, задавайте любые, интересующие Вас, вопросы, связанные с установкой и эксплуатацией продукта. Наши менеджеры технической поддержки постараются в максимально быстрые сроки ответить на Ваши вопросы.

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

Пройти обучение
Связаться с технической поддержкой
Информация по работе с «КМ-Школой»
С нами всегда можно связаться по телефону (495)787-26-11
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