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Уважаемые педагоги из школ-пользователей КМ-Школы!

Оформить заявку на приобретение «КМ-Школы»
Оформить заявку на приобретение карточки доступа к порталу «Школьный клуб»
Желаем вам успехов!

Всех поздравляем с днем шуток и веселых розыгрышей!

Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно неизвестно, но в произведениях многих писателей и поэтов конца XVII века. Появлялись строчки про первоапрельские розыгрыши. Например, Пушкин написал: 

Брови царь нахмуря,

Говорил вчера:

"Повалила буря

Памятник Петра."

Тот перепугался:

"Я не знал! Ужель?"

Царь расхохотался:

"Первый, брат, апрель..."

Сотрудники компании «КМ Образование» тоже от души сегодня посмеялись и пошутили. И вполне серьезно подготовили этот выпуск КМ-Школы Клуба , в котором рассказали о том, как жилось и работалось в марте нашим школам. Думаем, что и вам это будет интересно!

С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ

г. Воронеж: Педагогам было о чем поговорить с коллегами
г.Москва: Будущие педагоги работают с «КМ-Школой» 

г. Ростов-на-Дону: Стартовали десять школ Ростовской области
ПУБЛИКАЦИИ В СМИ О НАС

Мамам — отдых и покой, детям — знания горой! (публикация в информационном образовательном Интернет-издании «Rus Edu»)

Интернету нет! Компания «КМ Образование» выпустила специальный USB-ключ, позволяющий работать в «КМ-Школе» без интернета. (публикация в новостной ленте «Atrex»)

УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»

3 апреля 2009 года приглашает дистанционный Мастер-класс Проблемы и пути решения эффективного использования ИИП КМ-школа и интерактивного оборудования и О том, как это делают в МОУ лицее №67 

Для учителей математики 18-20 марта проводился дистанционный семинар-тренинг ЕГЭ и «КМ-Школа», на котором обсуждались вопросы, связанные с подготовкой школьников к экзаменационным испытанием с использованием ИИП «КМ-Школа». 

Шесть комментариев в блоге дистанционного тренинга
Библиотекарей школ приглашает дистанционный тренинг
Сотрудниками «КМ Образования» ежемесячно проводятся местные семинары в офисе компании и выездные обучающие семинары в регионах. За датами проведения последних можно следить в специальном календаре, освещающем все основные события в жизни «КМ Образования». Приглашаем всех желающих ознакомиться с возможностями ИИП «КМ-Школа» и подать заявку на участие в местном семинаре!

КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

Дорогие пользователи портала «Школьный клуб», планируете поступить в МГИМО?! 
«КМ Образование» на УЧСИБЕ
В нашей КМ-Wiki:

Едем в «Орленок»!
Широкие возможности использования ИИП «КМ-школа» и интерактивной доски на уроках
Маршак – друг детей! – Внеклассное мероприятие с КМ-Школой 
Будущие педагоги работали с «КМ-Школой»
Учителям математики тренинг ЕГЭ и «КМ-Школа»
Дистанционный тренинг для библиотекарей 
На странице сетевого КМ-сообщества школьных библиотекарей размещён раздел Календарь знаменательных дат на 2009 год, который содержит методические материалы по использованию информационных объектов из Базы Знаний «КМ-Школы» и поможет Вам при подготовке к мероприятиям.

МЕТОДИКА

На сайте добавлена новая методическая разработка — «Использование современных образовательных технологий на уроке с КМ», Януш И.М.

КОНКУРСЫ

Подведены итоги конкурса «Учитель-Учителю» за 2008-09 учебный год 

Ежегодный творческий конкурс «Учитель-Учителю» учрежден ОАО «Издательство «Просвещение», ЗАО «Издательство НЦ ЭНАС», ООО «Кирилл и Мефодий», Общественной организацией «Педагогическое общество России». В номинации «КМ-Школа» на уроках» есть свои победители! В качестве призов победители получат продление лицензии на «КМ-Школу» сроком на три месяца и денежное вознаграждение.

Подведены итоги праздничной номинации конкурса «Заявка на успех»! Все работы пронизаны теплом и любовью к мамам, бабушкам, учительницам, и достойны призов! В свою очередь поздравляем победителей! Они отправятся в «Орленок» и получат подарочные карточки доступа к порталу «Школьный клуб»!

Напоминаем про действующие конкурсы, в которых вы также можете принять участие и продлить подписку на «КМ-Школу»!: «Кубышка медиауроков»,  «Заявка на успех»,  «КМ-Волна», «Эффект присутствия»
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В марте членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите в службу техподдержки!     
ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Сергей Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssharbachev@km-school.ru
Вопрос: В «Обучении с увлечением» у нас неактивна «АРТ студия», подскажите, что нам делать?

Ответ: Для того, что бы «АРТ студия» была активна, необходимо перейти по следующему пути:

?:\Files\Media\Art, где ?- это наш жесткий диск с контентом (KM_School). Далее Вам нужно все содержимое папки ART скопировать в корень папки Media и перезапустить сервер КМ-Школа (DBEngine).

Вопрос: Как внести в расписание то, что одна группа идет на английский, а другая на информатику. Можно ли организовать вход в журнал для просмотра оценок учениками и родителями с существующего сайта, созданного НЕ на вашем сервере и не с помощью вашего конструктора сайтов?
Ответ: Такой возможности нет, т.к наш формат данных для репликации закрыт, возможно удастся взять данные напрямую из базы. Вопрос в выгрузке журналов в обычный HTML продумывается нашими программистами

Вопрос: Подскажите, как мне подать заявку на ученика чтобы участвовать в конкурсе «Заявка на успех», эссе о своей семье я выполняю в среде КМ-Школы.

Ответ: Подробную информацию о том, как принять участие в Конкурсах КМ можно найти на стр.: http://km-school.ru/r3/b2/index.asp или http://wiki.km-school.ru/wiki/index.php/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D1%8B_%D0%9A%D0%9C 

Вопрос: На сайте можно скачать уроки?

Ответ:  С нашего сайта можно скачать готовые уроки, составленные нашими пользователи, перейдя по этой ссылке http://km-school.ru/katalog/katalog_rabot.asp. Сделать это можно только если Ваша школа является подписчиком «КМ-Школы».

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Силаева С.В.: 

Очень интересная программа «КМ-Школа»! Она помогает развивать как преподавателя, так и учащихся, и помогает школе соответствовать современным технологиям. Я считаю, что это программа будущего. Надо уже с начальных классов проводить уроки, используя «КМ-Школу». Все знания, полученные на курсах, я буду использовать в своей работе. 
Об обучающих курсах:

Пилецкая Г.Н., Иванченко Л.И. МОУ Самарская «СОШ №4»:

Нам понравилось, что программа снабжена базой данных энциклопедий, готовых уроков, медиатекой. Хотелось, чтобы курсы проходили более длительно, уделялось больше времени для самостоятельной практики. 

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

