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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые педагоги из школ-пользователей КМ-Школы!
Поздравляем вас со светлым праздником – Днем защиты детей!

Этот праздник - напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их защите и поддержке.

Компания «КМ Образование» подготовила несколько подарков детям, их родителям и педагогам: 

· были подведены итоги конкурса «КМ Ералаш», победители которого поедут в ВДЦ «Орленок»;

· и еще десять школ-пользователей «КМ-Школы» получили наш Золотой USB-ключик;
· учащимися велась подготовка к заданиям ЕГЭ по истории с помощью «Школьного клуба»;

· в Серёдкинской школе Псковской области прошли итоговые родительские собрания, на которых родителям были вручены персональные информационные письма на каждого ребёнка с рекомендациями, составленные на основе данных электронного журнала который создан в ИИП «КМ-Школа»;
· специально для школ-пользователей ИИП «КМ-Школа» действовало праздничное предложение компании, в рамках которого образовательные учреждения второго, третьего и четвертого года подписки на «КМ-Школу», перезаключившие договор до 31 мая (с оплатой до 30 июня), имели возможность получить скидку в размере 5 000 рублей! Поздравляем всех, кто успел воспользоваться этой возможностью;

· портал «Школьный клуб» проводил акцию «Клубная маёвка», благодаря которой многие желающие воспользоваться ресурсами портала в ТРИ раза увеличили срок пользования картой доступа к порталу, оформив её по обычной цене. Просто оформляя с 1 по 31 мая 2009 года он-лайн покупку карты доступа к порталу сроком на 1 месяц, – они получили 3 месяца, на 3 месяца – 9 месяцев, на полгода – 1,5 года, а те, кто приобрели  карту на год, будут пользоваться порталом 3 года;

· у всех без исключения была возможность получить месяц бесплатного пользования ресурсами портала «Школьный клуб», для этого необходимо было правильно ответить на вопросы викторины «Курсы развития личности от «Кирилла и Мефодия»! Поздравляем тех, кто проверил свои знания и получил подарки;

С праздником вас! Мы всегда готовы радовать вас своими подарками!
Желаем вам и вашим учащимся успехов в завершении учебного года! Хорошего всем лета!
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ

Свердловская обл.: Свердловская область обсуждает проблемы информатизации
Псковская область: III Районный конкурс «Волшебная мышк@»
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»

Как работали сетевые КМ-сообщества педагогов
Использование ИИП «КМ-Школа» как основы конструктивного развития цифровой гимназии
Проведи свой урок биологии с «КМ-Школой»
Вестник Дистанционного обучения
ВЫСТАВКИ И КОНФЕРЕНЦИИ

С 25 по 27 мая проходил конкурс Юных Инспекторов Движения. Компания «КМ Образование» с интересом отнеслась к данному мероприятию и стала спонсором конкурса, обеспечив победителей ценными призами, в частности – карточками годового доступа к порталу «Школьный клуб»! Подробнее…
КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

· Клубная маевка
· Информация по результатам опроса «Стань соавтором портала «Школьный клуб»
В нашей КМ-Wiki:

· Подведены итоги конкурса «Заявка на успех»
· Внимание конкурс!
· Дистанционное обучение
· Современный библиотекарь
· Золотой USB-ключик
· Мальчишки и девчонки, а также их родители, итоги конкурса «КМ Ералаш» увидеть не хотите ли?
· Тесты достижений
· Я тоже хочу получить доступ в школьный электронный журнал!
КОНКУРСЫ

Подведены итоги конкурса «КМ Ералаш»! Команды победителей поедут в ВДЦ «Орленок». 

Поздравляем победителей и желаем успехов всем, кто еще примет участие в наших конкурсах!

Напоминаем про действующие конкурсы, в которых вы также можете принять участие и продлить подписку на «КМ-Школу»!: «Кубышка медиауроков»,  «Заявка на успех»,  «КМ-Волна», «Эффект присутствия»
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В мае членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите в службу техподдержки!     
ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Сергей Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssharbachev@km-school.ru
Вопрос:

Мы приобрели USB ключ (ключ аппаратной защиты) и диск с обновлением КМ-Школы до версии 8.3.1.1, но не знаем, что делать с ними дальше и как получить пин код к USB ключу, помогите, пожалуйста.

Ответ:

Вам  нужно сделать следующее:

1. Обновить сервер и клиент с полученного диска обновления (диск с обновлением до версии 8.3.1.1, напоминаем, что подробная инструкция по обновлению лежит в корне диска в формате PDF)

2. Вставить Ключ аппаратной защиты в USB-порт компьютера, на котором установлена программа Сервер ИИП «КМ-Школа»
2. Зайти в АРМ Администратора,  перейти на закладку Управление и настройки ->Активация. 
3. Выбрать способ активации Ключ аппаратной защиты.

4. Нажать кнопку Активировать.

5. Появится следующее сообщение:

Для получения PIN-кода активации ключа необходимо обратиться в службу технической поддержки по телефону: (495) 787-26-11, или по электронной почте: 

support@km-school.ru и сообщить номер для активации ключа указанный в окне «Активация» 

(другими словами в возникшем окне, в самом конце сообщения указан код активации, который вы должны скопировать и отправить нам по электронной почте, или дозвонившись к нам в офис продиктовать нашим сотрудникам, после чего, мы сгенерируем Вам пинкод, который необходимо будет использовать при вводе в окне активации) 

Если возникнут сложности, то вы всегда можете воспользоваться справкой (горячая клавиша F1 в любом окне программы), позвонить к нам в офис, или написать нам по электронному адресу: support@km-school.ru
Вопрос:

При помощи архива обновления до версии 8.3.1.1 скачанного с Вашего сайта, мы обновили ИИП «КМ-Школа» до версии 8.3.1.1. После чего, из-за нестабильной работы Интернета, нам пришлось приобрести у Вас ключ аппаратной защиты. Вместе с ключом в комплект входит обновление на диске до версии 8.3.1.1. Надо ли нам производить обновление с диска, или сервер уже благополучно обновлен?

Ответ:

Необходимо обязательно произвести обновление с того диска, который шел в комплекте с «Ключом аппаратной защиты», помимо сервера, необходимо будет обновить и клиент. В противном случае, работа ИИП «КМ-Школа» будет невозможна.
НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе» и обучающих курсах:

Ширковец Лариса Сергеевна:
Это и подготовка к урокам, и работа над тематическим планированием, и подбор различных лекций, статей, контрольных уроков! Особенно важно - полная открытость для родителей, что поможет держать, как говорится руку на пульсе, при ознакомлении с классным электронным журналом
Шаврова Наталья:

Интегрированный продукт «КМ-Школа» является очень полезной программой. При помощи данного продукта учитель может разнообразить свои уроки, сделать их интересными, а, следовательно, повысить мотивацию обучения учащихся по своему предмету. «КМ-Школа» предоставляет учителю много возможностей для обучения и воспитания учеников. Педагог может воспользоваться не только готовыми уроками и лекциями, но и создавать свои. Как только появилась данная программа в нашей школе, у большинства учителей сразу проявился к ней интерес . Мы живем в 21 веке. Компьютеризация охватила все сферы человеческой деятельности, в том числе и образование. И сейчас уже невозможно представить образовательный процесс без использования информационных технологий. А «КМ-Школа» предоставляет учителю огромную помощь в образовательном процессе.
Хочется сказать Большое спасибо организаторам курсов для тьюторов за помощь в обучении и пожелать творческих успехов в работе.
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

