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Архив электронного издания
Будем благодарны за распространение нашего электронного издания среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Оформить заявку на приобретение «КМ-Школы»
Оформить заявку на приобретение карточки доступа к порталу «Школьный клуб»
Уважаемые педагоги из школ-пользователей КМ-Школы, еще не успевшие уйти в отпуск!
Мы желаем вам отличного летнего отдыха и сообщаем, что рады будем встретиться вновь на @вгустовском Интернет-педсовете! - 26 августа в рамках Интернет-педсовета компания проводит для учителей Сетевой День КМ-сообщества, в рамках которого можно будет принять участие в мини-конкурсе дня «Представь себя сообществу», познакомиться с тем, как с КМ-Школой можно готовиться к ЕГЭ и как самостоятельно учиться «на отлично» на портале «Школьный клуб», в сетевых предметных сообществах научиться создавать свое «облако тэгов» и многое другое.
В блоге «Новинки оборудования в образовании» идет разговор о КМ-Школе… Присоединяйтесь к обсуждению!

Приглашаем всех принять участие в нашей августовской акции!

А июнь порадовал нас:

* очными встречами с интересными педагогами из школ-пользователей «КМ-Школы», ставшими победителями проводимого компанией конкурса «ДетиВрунете». Сотрудники компании встретились с ними на конференции Ассоциации РЕЛАРН;

* открытием интернет-магазина для приобретения индивидуальных карт доступа к порталу «Школьный клуб» - компания заключила договор с платежной системой «Яндекс.Деньги»;
* переводом значительно большего количества школ на новый конструктор веб-сайтов «КМ-Школы»;

* увеличившимся запросом от школ на наш «золотой USB-ключик», который позволяет работать в КМ-школе» без Интернета (сожалеем только, что Интернет в регионах – слабый!).
С наилучшими пожеланиями,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

8-495-787-26-11
ВЫСТАВКИ И КОНФЕРЕНЦИИ
02-07 июня с.г. состоялась ежегодная конференции Ассоциации РЕЛАРН-2009, на которой были заслушаны выступления  Марины Леоновой из школы Псковской области  «Опыт организации и мониторинга учебной деятельности в Середкинской школе»  и Татьяны Рыженко из Ставрополя  «Конструктивное развитие цифровой гимназии с «КМ-Школой».

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
г.Киров и пос.Темник: Победители конкурса «КМ-Ералаш». Команды победителей едут в ВДЦ «Орленок»
Москва: «КМ Образование» за пропаганду здорового образа жизни и безопасности на дорогах
Псковская область: Электронные журналы «КМ-Школы»
Середкинская СОШ Псковской обл.: Видеоматериалы о реализации программы информатизации образовательного пространства с помощью ИИП «КМ-Школа», о внутришкольном мониторинге знаний учащихся, разработке сводного отчета по результатам обученности конкретного ученика и освоении программной среды директорами и завучами школ города Нижняя Тура.
Ставрополь: Что для ЕГЭ может сделать учитель начальных классов?
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»

16 июня состоялась скайп-конференция сетевого сообщества учителей начальной школы 

18 июня состоялся скайп-чат педагогов, активно применяющих в своей работе «КМ-Школу» и интерактивные доски
В июне состоялись скайп-чаты сетевых сообществ учителей биологии, истории, географии и Сетевого сообщества школьных библиотекарей
Конкурсная викторина «День независимости» с использованием контента портала «Школьный клуб»
Приглашаем на адаптационные тренинги для абитуриентов  учащихся «Роснефть - классов», а также, всех пользователей продуктов «КМ Образование», кто планирует перебираться на учебу в вузах в региональные центры и столицу
КОНКУРСЫ

Напоминаем про действующие конкурсы, в которых вы также можете принять участие, а победив - продлить подписку на «КМ-Школу»!:«Кубышка медиауроков»,  «Заявка на успех»,  «КМ-Волна», «Эффект присутствия»
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В июне членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя нескольких российских, украинских и эстонских школ. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! Посмотреть полный список пользователей, заглянуть в сетевые предметные КМ-сообщества!
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите в службу техподдержки по адресу support@km-school.ru , или звоните по телефону – 8 (495) 787-26-11! 
ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Сергей Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssherbachev@km-school.ru
Вопрос: Мы обновили КМ-Школу до 8 версии, но при загрузке сервера появляется ошибка Invalid object name… Пожалуйста подскажите как нам быть?

Ответ: Для того, что бы решить данную проблему Вам нужно сделать следующее:

1) сохранить пользовательские базы(KMSchoolUser_Log, KMSchoolUser_data) в безопасное место. Хранятся они в папке сервер, по

умолчанию C:\C&M\KMSchool\Server
2) При выключенном сервере в строке «выполнить» ввести следующую строку:

C:\C&M\KMSchool\Server\dbengine.exe /LSF Reinstall02.lsf  нажать «ОК»
Появится окошко с выбором версии, выбрать версию последнюю в списке. Нажать «ОК»
3) Далее в строке выполнить ввести строку:

C:\C&M\KMSchool\Server\dbengine.exe /LSF ReinstallFirstRun.lsf 

4) Запустить DBEngine в безопасном режиме.

Вопрос: Недавно переставили сервер на более мощный компьютер и столкнулись со следующей проблемой: Стали очень долго открываться уроки, картинки и медиалекции. В чем может быть проблема?
Ответ: Скорее всего, после установки сервера уже на новом компьютере, Вы забыли запустить программу “case-setup.exe”, который находиться в корневом каталоге жесткого диска с кейс-набором. Вследствие чего, после первого запуска сервера, путь в настройках сервера до жесткого диска с кейс-набором у Вас прописался не верно. Для решения этой проблемы необходимо запустить программу case-setup.exe и перезагрузить сервер КМ-Школы.

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе» и обучающих курсах:

Татьяна Коськова и др. учителя из Еремковской школы:

Мы уже третий год используем Вашу КМ-Школу и обязательно будем продлевать лицензионное соглашение… Мы по-прежнему являемся малокомплектной школой, но достаточно активно использующей КМ-Школу: 30% уроков проводим с ее использованием. У нас совсем немного учащихся и всего 4 учителя (Татьяну Владимировну, нашего директора направили на работу в городскую школу) . Нам бы очень хотелось продолжить сотрудничество… С  уважением 

Сологуб Светлана:

Курсы тьюторов оказались для меня очень полезными и информативными. Они позволили активизировать процесс моего профессионального саморазвития, овладеть новыми методиками и технологиями обучения. Теперь я могу научить учителей управлять всеми модулями КМ-Школы, создавать тематические планы, создавать и редактировать уроки, проводить уроки в сетевом классе, работать с АРМ «Учитель» и «Ученик», а так же педагогически обоснованно отбирать электронные информационные объекты к уроку и анализировать дидактические возможности каждого информационного объекта. Объем информации, полученной на данных курсах, считаю оптимальным.
Команда учителей гимназии №39 г.Тольятти:

Информационный Интегрированный Продукт КМ-Школа – это информационный продукт, достоинства которого впечатляют. Несомненно, что аналога этому программному продукту на российском рынке электронных изданий нет, так как он удовлетворяет потребности всех категорий пользователей, участвующих в формировании единой образовательной среды в школы. А самое главное, что электронная образовательная среда «КМ-Школа» позволяет реально, не для отчета, решить проблему информатизации обучения в классе.

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

