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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые педагоги! 

Президент России Дмитрий Медведев на одном из заседаний президиума Госсовета предложил школьный журнал и дневник школьника сделать электронными.  
Мы приглашаем всех вас, наши читатели и другие педагоги образовательных учреждений-пользователей «КМ-Школы», в дни проведения @вгустовского Интернет-педсовета:

·  воспользоваться предлагаемым компанией конструктором сайтов, который позволяет переносить из ИИП «КМ-Школа» информацию, размещаемую учителями в электронном виде и необходимую для разделов школьного сайта «Список пользователей», «Расписание» и «Успеваемость», и дальше вместе со своим  коллективом педагогов и учащихся шагать в ногу со временем. Сделайте запрос на электронный адрес support@km-school.ru и вам помогут это сделать!

· принять участие в акции льготной подписки на «КМ-Школу» «Спецпредложение», которая действует только до 31 августа, и хорошо сэкономить на ее приобретении и продлении подписки! Подробнее по телефону (495) 787-26-11 или e-mail: help@km-school.ru;
· разместить в блоге «Мир КМ» описания и ссылки на свою коллекцию образовательных и/или тематических ресурсов, созданной в Гугл-блокноте, и получить призы! Пример коллекции ссылок к проекту
· отучиться в дистанционном пятидневном тренинге «Эверест для завуча» по мониторингу качества образования в ИИП «КМ-Школа» с 20 по 24.08.08 (Запись на тренинг) и с 25 по 29.08.08 (Запись на тренинг), получить удовольствие и сертификаты!
· принять участие в дистанционном Тренинге Сервисы Веб 2.0 для КМ-Школы с 25 по 29 августа (Запись на тренинг), приобрести  новые знания и дипломы;
· побеседовать по педагогическим проблемам с коллегами в рамках однодневного дистанционного семинара «КМ – современная школа» на KM-Wiki по знакомству педагогов с возможностями ИИП «КМ-Школа», и еще комфортнее освоиться  с деятельностью в контентной образовательной информационной системе «КМ-Школа». Получить сертификат!
· в конкурсе «Эффект присутствия» по созданию видеороликов о своих достижениях и/или успехах учеников в области использования электронных образовательных ресурсов. Получить сертификаты и отличные призы от компаний «КМ Образование» и «Кирилл и Мефодий»! Пример представления учебного исследования
· в skype-конференциях по применению ИИП «КМ-Школа» в управлении образовательным учреждением, в разработке и проведении уроков и повышении квалификации учителей, в самостоятельных занятиях учащихся дома. Получить ответы на все волнующие вопросы по информатизации своей школы, организации по-новому своего урока, приобретению «КМ-Школы», качественной ее работе. Как создать свой скайп-контакт
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
Челябинск: В городе прошли Дни «КМ-Школы»
ВЫСТАВКИ, КОНФЕРЕНЦИИ, СЕМИНАРЫ
«КМ-Школа» — лауреат XII Всероссийского Фестиваля Визуальных Искусств (ВДЦ «Орленок», 1-9 июля 2008 г.)
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»
Обучение преподавателей из Северной Осетии
МЕТОДИКА
Новые методические материалы:

· Как создать и провести контрольную работу с иcпользованием возможностей «КМ-Школы»” 
· Освоение курса «Ядерная физика» с использованием возможностей ИИП «КМ-Школа» (формат .doc,  5 МБ)

Обновление методического материала:

· Составление расписания уроков в ИИП «КМ-Школа» (информация и скриншоты актуализированы в соответствии с «КМ-Школой» 7.0)

Все методические материалы
КУБЫШКА МЕДИАУРОКОВ
Перед тем, как переходить по ссылкам на уроки, не забудьте зарегистрироваться.
В июле «Кубышка медиауроков с „КМ-Школой“» пополнилась разработкой урока по географии. Свою работу прислала педагог Стерякова В.И.:
· Африка — самый жаркий материк (Раздел: География; Подраздел: 7 класс)
КОНКУРСЫ

Летнее время – успешное время для творчества!: на конкурс «Эффект присутствия» поступила новая работа
Промежуточные итоги конкурса «КМ-волна»
Квартальные итоги конкурса «Эффект присутствия»
Итоги конкурса «Кубышка медиауроков» за 2-й квартал 2008 года
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В июле членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»!

Посмотреть полный список пользователей
ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Вячеслав Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» sherbachev@list.ru.
Вопрос: Как осуществить перевод учащихся в следующий класс?
Ответ: В АРМ «Завуч» нужно выбрать закладку «Учащиеся». Нажать «Книга движения учеников», далее нажать на кнопку «Добавить документ». В поле «Тип движения» выбрать из списка пункт «Переведен из класса в класс». В поле «Уточнение» выбрать из списка актуальный на данный момент пункт «Переведен в следующий класс» или «Переведен в параллельный класс». В полях «Класс выбытия» и «Класс зачисления» соответственно указать нужные классы.  Далее нажать на кнопку «Добавить учеников из списка», из появившегося списка следует выбрать учащихся для перевода в следующий или параллельный класс. Далее следует перейти  на закладку «Журналы» и воспользоваться ссылкой «Начать новый учебный год». Будет предложено указать новые периоды в учебном году, а так же ввести название архива данных журнала. После всего выше проделанного нажать кнопку «Старт».
В.: Есть ли какие-то ограничения на количество одновременных подключений к серверу «КМ-Школа»? Сколько учителей могут одновременно создавать уроки и т.п.? Возможно ли войти в систему одновременно с двух разных компьютеров под одним и тем же логином и паролем, например, завуча?
О.: Ограничений на количество одновременных подключений к серверу «КМ-Школа» нет. Вход в систему с двух разных компьютеров под одним и тем же логином и паролем невозможен.
НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Елена Зайцева, г. Находка
 

«Большое спасибо за программный продукт и возможность составления расписания автоматически. Попробовала выполнить составление расписания на новый учебный год. Благодаря выложенным на сайте материалам разобралась, но пока не до конца, попробую поэкспериментировать ещё. Конечно, я понимаю, что создать универсальную программу невозможно, но мне кажется, что, изучив „КМ-Школу“, можно использовать её на все 100%!» 

Об обучающих семинарах и курсах:

Мережко Т.К., директор МОУ Гимназия №140 г. Омска: 

«Спасибо за курсы, учителя очень довольны консультациями. Надеюсь, что теперь все сдвинется с мертвой точки. Я хочу в новом учебном году создать две творческие группы по конструированию уроков с использованием мультимедиа и большие надежды возлагаю на программный комплекс „КМ-Школа“».
Машковская и Васильченкова - молодые специалисты, пользователи КМ, г. Челябинск:
 

«От всей души благодарим организаторов семинара за интересную и очень нужную информацию! На семинаре мы в полном объеме получили сведения о возможностях „КМ-Школы“, научились создавать новые уроки, викторины и исправлять уже имеющиеся материалы, корректируя их под свое содержание урока. Обещаем полученную информацию использовать на своих уроках даже без напоминаний завучей, это сделает урок более интересным и эффективным!!! СПАСИБО!!!:) »
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
