КМ-ШКОЛА КЛУБ

Журнал компании «КМ Образование»
Спецвыпуск

Март 2009 г.

http://www.km-school.ru
http://wiki.km-school.ru
http://www.school-club.ru
Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

 «Начальная школа». Уроки Кирилла и Мефодия» — новый канал портала «Школьный клуб»! 

· Для родителей, которые готовят малышей к школе, и тех из них, кто уже имеет первоклашек!

· Для учителей начальных классов!

· Для воспитателей старших групп детских садов»!

Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!

Информируем вас, что портал «Школьный клуб», доступ к которому осуществляется по индивидуальным картам доступа, пополнился 8-мым каналом — «Начальная школа: Уроки Кирилла и Мефодия».

«Начальная школа: Уроки Кирилла и Мефодия» создан в помощь родителям учащихся начальной школы. Теперь мамам и папам не придется изощряться в попытках мотивировать своего ребенка к обучению - первоклашки, второклашки и третьеклашки с удовольствием будут выполнять домашнее задание, изучать новые темы и демонстрировать полученные знания, как родителям, так и учителям, посредством канала «Начальная школа: Уроки Кирилла и Мефодия».

Помимо учебных заданий сайт содержит рекомендации для учителей, советы родителям, коллекцию обучающих мультфильмов на 4-х языках (русском, английском, французском и немецком) и множество другой полезной, ярко оформленной информации. 
«Начальная школа: Уроки Кирилла и Мефодия» создан в помощь воспитателям старших групп детских садов, ведь Минобрнауки РФ и экспертное сообщество обсуждают возможность сделать предшкольную подготовку детей в старших группах детских садов обязательной. Ведь так интересно можно обучать ребятишек грамоте вместе с «Уроками Кирилла и Мефодия»!

8 канал портал «Школьный клуб» включает полный курс по предметам начальной школы, созданный на основе мультимедийных продуктов компании «Кирилл и Мефодий». Весь учебный материал разработан с учетом специфики обучения этой непростой аудитории, поэтому задания не содержат ни одной страницы голого текста – только видеоизображения и анимированные интерактивные тренажеры, что значительно повышает интерес ребенка к изучаемому материалу. Яркая проиллюстрированность всех тем и задач не вызовет у ребенка сомнений, что это красочная компьютерная игрушка, а не учебник математики (русского языка), коим на самом деле является.

Учебный курс «Начальная школа: Уроки Кирилла и Мефодия» создан при участии ведущих педагогов-практиков, методистов, психологов и дизайнеров, включает общеобразовательную программу начальной школы и соответствует Государственным стандартам образования РФ.

В ближайшее время 8 канал дополнится «аудиосказками», «библиотекой» и «комиксами» и специальными курсами для подготовки дошкольников, что значительно расширит развлекательную часть портала, позволяя маленькому ребенку учиться с еще большим удовольствием. 

Более подробную информацию о 8 канале можно узнать на самом сайте – www.nachalka.info
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

