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Конкурс «КМ Ералаш» и скидка на переподписку ко Дню защиты детей!

Уважаемые педагоги школ-пользователей ИИП «КМ-Школа»!

С 15 апреля по 22 мая приглашаем Ваших учеников принять участие в конкурсе «КМ Ералаш», а до 31 мая - Вашим директорам осуществить продление подписки на второй, третий и четвертый год пользования ИИП «КМ-Школа» со скидкой в размере 5000 руб.!

I.       К славному празднику Дню защиты детей компания «КМ Образование» проводит конкурс «КМ Ералаш». В качестве конкурсных работ будут приниматься видеоролики (не более 5 минут) с участием школьников и учителей, высвечивающие возможности «КМ-Школы».  Победители-учащиеся 6-10 классов - авторы 3-ех лучших работ будут награждены памятными Дипломами и призами от компании ООО «КМ Образование» и Всероссийского Детского Центра «Орленок» - путевками во Всероссийский Детский Центр «Орленок», Лагерь «Звёздный» на Всероссийский открытый форум детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг»

Подробнее… 
II.       Ко Дню защиты детей до 31 мая 2009 г. специально для школ-пользователей ИИП «КМ-Школа» действует специальное предложение компании, в рамках которого образовательные учреждения второго, третьего и четвертого года подписки на «КМ-Школу», которые перезаключат договор до 31 мая (с оплатой до 30 июня), имеют возможность получить скидку в размере 5 000 рублей. 

Если Ваша школа должна продлить подписку на пользование программой на 2009 - 2010 год, сейчас Вы можете сделать это со скидкой! Заявки на продление лицензии (в произвольной форме) можно присылать на e-mail: panova@km-school.ru или по телефону 787-26-11, доб. 2262.

С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
