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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Зажгите с нами «Рождественские звезды»!
Тихо падающий снег, запах свечей и елки, рождественские напевы и длинные звездные ночи... Совсем скоро атмосфера Новогодних праздников вернет нам ощущение детства, волшебства и сказки. Кто рассказывал нам тайны Деда Мороза, какие сказки читали нам бабушки под Новый год, какой была наша первая елка? Самые яркие воспоминания детства очень часто связаны именно с этим праздником! И наши дети в эти дни ждут от нас не только подарков, но и неожиданных чудес и незабываемых праздников! 

В преддверии Нового года и Рождества ООО «КМ Образование» объявляет новый Конкурс - «Рождественские Звезды». С 1 декабря 2008 года по 31 января 2009 года в Конкурсе могут принять участие педагоги образовательных учреждений-пользователей ИИП «КМ-Школа». 

Подробности на странице конкурса
Дистанционный тренинг для учителей математики
Сетевое сообщество учителей математики «КМ-Школы»  приглашает педагогов с 17 по 19 декабря 2008 года принять участие в дистанционном тренинге Тесты на уроке математики как форма контроля знаний учащихся, в ходе которого будут рассмотрены вопросы повышения эффективности образовательного процесса с использованием конструктора тестов ИИП «КМ-Школа».  Сертификат «КМ- Образования» 
получают успешно завершившие дистанционный тренинг.

Подробности на странице тренинга
Дистанционный тренинг для библиотекарей
Сетевое сообщество школьных библиотекарей «Км-Школы» приглашает всех творческих, активных работников библиотек школ-пользователей «КМ-Школы» с 17 по 19 декабря 2008 года принять участие в дистанционном тренинге База знаний «КМ-Школы» для библиотекарей, который поможет библиотекарям повысить эффективность их работы и научит использовать контент «КМ-Школы» при подготовке разных библиотечных занятий. Сертификат «КМ-Образования» 
получают успешно завершившие дистанционный тренинг.

Подробности на странице тренинга 

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
