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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Лаборатория дистанционного обучения при финансовой и организационной поддержке НИЦ «Еврошкола», АНО «Всемирный ОРТ», Интернет школы «Просвещение.ru», «КМ-школы», «Прожект Хармони Инк.»" объявляет о проведении I-ой очно-дистанционной научно-практической конференции Полатовские чтения – 2008. Конференция будет проходить с 13 ноября по 25 декабря 2008 года. Оргкомитет конференции возглавляет заведующая лабораторией М.А. Татаринова. 

Информационными спонсорами «Полатовских чтений – 2008» являются журнал «Информатика и образование», ФГУ ГНИИ ИТТ «Информика», Интернет-телевидение «МАРИЯ – TV». 

В Полатовских чтениях - 2008 принимают участие представители ведущих организаций и образовательных учреждений (МЭСИ, РосНОУ, МФПА, НИ ВШУ, МГОУ, УЦ ФИРО, АПКиППРО и др.), а также ученые и специалисты в области использования информационных технологий в образовании (Андреев А.А., Бухаркина М.Ю., Кондакова М.Л., Ястребцева Е.Н., Зубакина О.В., Сафонова В.В., Никуличева Н.В., Доценко И.Б., Кравцова А.Ю., Пирог Т.Г. и многие другие).
Регистрация участников проводится по прилагаемой форме в течение всего периода проведения конференции с момента получения информационного письма. Заполненную регистрационную форму и тезисы докладов просим высылать на lab-do@yandex.ru.

Открытие Полатовских чтений – 2008 состоится 13 ноября 2008 года в 14.00 в Институте содержания и методов обучения РАО по адресу: г. Москва, ул. Погодинская, 8, п.2., к.711. Первым мероприятием Полатовских чтений – 2008 станет ежегодный методологический семинар лаборатории памяти Е.С. Полат «Опыт организации дистанционного обучения в учреждениях образования».

Участникам, заполнившим регистрационную форму и приславшим тезисы, предлагается зарегистрироваться на официальном форуме Полатовских чтений – 2008 http://forum.ort.ru/ismoforum/, где в течение месяца с 13 ноября по 25 декабря предполагается обсуждение следующих вопросов:

· Концептуальные и нормативно-правовые основы дистанционного обучения (ДО). 

· Сетевые инфраструктуры, программные средства и среды (СДО) для реализации ДО. 

· Создание электронных образовательных ресурсов для ДО. Педагогические технологии дистанционного обучения. Сетевое общение.

· Подготовка кадров для ДО, виртуальные педагогические сообщества. 

· Организация дистанционного обучения в школе, учреждениях СПО, ВПО, системе повышения квалификации, дополнительного и непрерывного образования.

В ходе работы конференции планируется проведение нескольких очных (с видеотрансляцией в Интернете) и сетевых мероприятий:

1. Очный семинар на базе Интернет - школы «Просвещение.ru» по адресу г. Москва, ул. Балтийская, д.14.

2. Чат, посвященный обсуждению наиболее актуальных проблем форума.

3. 25 декабря 15.00 – Подведение итогов (презентация наиболее значимых результатов работы конференции) по адресу: Москва, ул. Погодинская, 8, п.2. к.711 . 

Требования к оформлению тезисов

Документ должен быть выполнен в формате MS Word.

Объем тезисов – не более пяти листов формата А4.

Название файла с тезисами должно представлять фамилию и инициалы первого автора, название статьи.

Шрифт – Times New Roman, кегль 12, полуторный интервал, выравнивание по ширине без переносов. Поля: левое, верхнее, правое, нижнее – 2 см.

Название тезисов набирается по центру прописными буквами жирным шрифтом.

Имена авторов размещаются по центру страницы сразу после названия жирным шрифтом в формате: И.А. Иванов.

Название организации указывается на следующей строке после имен авторов обычным стилем. Если авторов несколько и они из одной организации, то организация указывается один раз. Если авторы из разных организаций, то перечисляются все организации.

Наличие аннотации тезисов обязательно (не более 10 строк).

Ссылки на литературу даются в квадратных скобках. Список использованных источников приводится 12 кеглем с одинарным интервалом в конце тезисов после набранного жирным шрифтом по центру заголовка – Литература.

Участие в конференции – бесплатное.

По итогам конференции планируется издание сборника материалов. Стоимость публикации – 100 рублей за 1 стр. печатного текста 1800 знаков с полями 2см, 12 кегль, 1,5 интервал. Оплату публикаций просьба высылать на:

ООО «НИЦ Еврошкола»

ИНН 7732016869 КПП 773601001 

р/с 40702810838100100626

Вернадское ОСБ №7970 Сбербанка России ОАО г. Москва

БИК 044525225

к/с 30101810400000000225

Предполагается выдача сертификата участника (бесплатно), лично на закрытии чтений или высылаемого по электронной почте.

Контакты оргкомитета Полатовских чтений - 2008:

Сайт лаборатории дистанционного обучения www.distant.ioso.ru 

Официальный е-mail и адрес для регистрации: lab-do@yandex.ru  

Официальный форум: http://forum.ort.ru/ismoforum/
Председатель оргкомитета Мария Андреевна Татаринова: mtatarinova@yandex.ru  
Оргкомитет: 

Людмила Павловна Владимирова – vludmilap@mail.ru 

Ирина Анатольевна Ленькова - ilenkova@yandex.ru 

Марина Юрьевна Бухаркина - marina.buharkina@ort.ru  

Благодарим Вас за проявленный интерес к нашему мероприятию!

Форма регистрации участника

Полатовских чтений - 2008
	1.  ФИО полностью. 
	

	2. Название организации и должности полностью.
	

	3. Название доклада, аннотация к выступлению.
	

	4. Ваш адрес, телефон (рабочий и мобильный), факс, e-mail.
	


